
ASSOCIATION PYRENEENNE DE SNOWSCOOT 
 
                                    
PROCES-VERBAL DE  L’ASSEMBLEE GENERALE           

DU 21 Octobre 2006 
 

 
 
 
I – PARTICIPATION :  - 28 Contacts conviés (courrier + email), 
                                          - 19 Participants, 
                                          - 2 Excusés. 
 
II - INTRODUCTION :  
 
   Après un accueil vers 11 H  , Fabrice ADAM remercie de la présence des 19 participants, 
certains ayant parcouru moult kilomètres !! d’autre aussi se déplaçant  en Dirt Monster (tout 
aussi courageux !).  
   De plus, l’APS remercie Monsieur CARNEIRO Maire de CASTELGINEST pour la 
disponibilité de la Salle et de sa visite amicale lors de l’apéritif, suivi d’un buffet permettant 
de partager les souvenirs de la saison passée. 
    
 
III – BILAN MORAL : 
 
   Durant la riche saison en événements et en participation de nos adhérents, (salon de   
Diagora à Toulouse, sorties à  Piau , Peyragudes , WE en Cerdagne organisé par  Michel, WE 
à Cauterets et Gavarnie organisé par Guillaume, sortie « boats, jets et tout ce qui flotte ! » à 
Arcachon organisé par le « bordel gang », il ressort  une fois de plus que l’ investissement de 
nombreuses personnes pour ces différentes activités ,ont permis de se retrouver et de partager 
des moments inoubliables ! 
 
IV– BILAN FINANCIER : 
 
Le bilan présenté par Pascal ADAM est approuvé par l’Assemblée Générale. (bilan disponible 
à la demande de chacun). 
 
V – ELECTION DU BUREAU : 
 
Après la démission de Marc BERTEMES que nous remercions pour son investissement 

durant ces 4 années passées à la présidence de l’APS (et ceci dans un souci de laisser du sang 
neuf au bureau ! ), L’assemblée Générale vote à l’unanimité pour cette nouvelle composition : 
 

 
 - PRESIDENT : Baptiste LANDELLE, (Région Toulousaine) 
 - VICES-PRESIDENT : Guillaume COTHEREL, (Correspondant Région Bordelaise) 
                                           Bixente BRAUD, (Correspondant Haute Pyrénées et pays 
Basque ) 



 
 
                                           Michel CRUZADO, (Correspondant Pyrénées Orientales et 
languedoc-Roussillon) 
- SECRETAIRE : Thierry TAGNERE ,Fabrice ADAM, 
- TRESORIER : Pascal ADAM. 
 
 
VI – ORIENTATIONS POUR LA SAISON 2006/2007 : 
 
   Il va de soi qu’ après un tour de table, de continuer dans cette voie, en suivant, 
collégialement , le calendrier 2006-2007 a pu être proposé . 
 Un courrier pour les stations récalcitrantes va être élaboré pour communiquer sur nos 
activités et le snowscoot en général.  
  Enfin, au niveau des sorties hebdomadaires, nous vous tiendrons informés 24 heures avant 
(suivant l’enneigement) sur notre site ou en joignant Baptiste ou Fabrice . 
 
VII – COTISATIONS : 
 
   La somme de 20 Euros a été unanimement reconduite pour la saison 2006/2007 (cette 
dernière couvrant pour information nos frais fixes de fonctionnement : assurances, 
communications, etc… ). 
 
VIII – NOUVEAUTES et COMMUNICATION 2007 : 
  
- Le nouveau site Internet « simplifié » va être élaboré  et mis en ligne objectivement pour fin 
novembre (celui existant n’étant plus en ligne sous une quinzaine de jours)– action Laurent 
allias DLD s’est proposé – (Guillaume,Marc et Baptiste  devant lui communiquer certains 
supports) 
 -  Le flyer de l’APS a été un bon moyen de communication et il est décidé en séance d’en 
refaire 1500 exemplaires minimum – action :Guillaume 
 - Des cartes « format carte de visite » sont proposées et adoptées par l’AG, celles ci 
permettant à chacun de communiquer facilement lors des sorties pour laisser nos coordonnées 
– action :Pascal.A 
 - Une « fringue montagne » brodée ou autre, de marque Vertical va être proposée – action : 
Bixente. 
 - Un autocollant est à l’étude – action : Xavier et Marc. 
- Un maillot R-TRAX est à l’étude – action :Marc 
 
L’aspect financier de ces différents moyens de communiquer devant être validé bien sur par le 
bureau avant de passer commande. 
 
. 
 
XI –VENTES SNOWSCOOT,patins et autres : 
  
Pour les membres de l’APS (adhérents depuis + de 2 ans),  INSANE TOYS représenté par 

Franck PETOUD propose à nouveau pour la saison des réductions s’élevant à 20%,  
les tarifs étant dès à présent disponibles auprès de Pascal ADAM. 



BLACK MOUNTAIN représenté pour la région par Marc BERTEMES communiquera ces 
tarifs dès que possible. 

 Les nouveaux arrivants bénéficiant eux de 5 % la première année.  
Toute commande au nom de l’APS devant être validée par le trésorier et réglée . 
 
XII – DIVERS : 
 
              Pour le « 1 ST INDOOR SNOWSCOOT OPEN », Franck PETOUD nous met à 

disposition un stand dans un « village exposant » qui sera implanté en bas des pistes ; 
toutes les associations européennes seront représentées ; Notre participation est 
vivement souhaitée, certains y réfléchissent actuellement, l’ APS participera à hauteur 
de 100 euros pour les frais de déplacement. 

 
               Le dernier avis STRM (ministère des transports), notre seul argument officiel auprès 

des autorités pour prouver l’homologation du snowscoot  sur les remontées 
mécaniques , est disponible et imprimable sur Snowscoot.com, nous invitons chacun à 
s’en prémunir afin de pouvoir, lors de problèmes d’autorisation dans certaines 
stations,d’argumenter avec les autorités. 

               L initiative intéressante encore pour cette année est la tenue en stock d’une paire de 
patin pour mise à disposition rapidement si l’un d’entre nous casse son matériel, cela 
lui permettant d’être dépanné pour le week-end suivant. 

 
XIII – CONCLUSION : 
 

   Après un dernier tour de table pour s’assurer que tous les sujets à débattre ont bien été 
abordés, la clôture de la séance s’est faite aux environs de 16H30 , en suivant,  les films et 

photos de l’année écoulée ont été présentés par Guillaume. 
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